
SCHEMATIC
YEAR

LINE

MODEL

MUFFLER

ELENCO PARTI / PARTS LIST
CODICE / CODEDESCRIZIONE / DESCRIPTIONQTÀ / QTY#

50.DK.020.0DB killer / DB killer11

GPSilenziatore / Muffler12

50.73.077.1Protezione in gomma per staffa / Rubber protection for bracket13

50.SS.241.1Staffa / Bracket14

50.DK.081.0Db Killer / DB killer15

50.73.146.1Dado M6 / Nut M626

50.72.027.1Rondella M6 / Washer M647

50.72.024.1Vite M6 x 12 / Screw M6 x 1228

50.73.072.1Vite M8x80 / Screw M8x8019

50.73.063.1Rondella in alluminio / Aluminium washer110

50.SS.056.1Distanziale in alluminio / Aluminium spacer111

50.73.393.1Dado 8 MA flangiato / Flanged nut 8 MA612

50.73.064.1Vite M8x25 / Screw M8x25113

50.73.248.1Rondella in alluminio / Aluminium washer114

9773K036S2ETubo di raccordo / Link pipe115

9773K036S2DSilenziatore / Muffler116

9773K036S2CTubo di raccordo 2-1 / Link pipe 2-1117

9773K036S2BTubo collettore #2 / Down pipe #2118

9773K036S2ATubo collettore #1 / Down pipe #1119

50.73.198.1Tappo per sonda lambda / Stopper for lambda probe120

50.73.359.1Molla media / Middle spring221

50.71.080.1Molla lunga / Long spring122

50.73.210.1Tubo in gomma per molla / Rubber pipe for spring323

KAWASAKI NINJA 300

SPORT GP

2013

APPLICAZIONI / APPLICATIONS
CODICE / CODE TUBO / PIPE SILENZIATORE / MUFFLER FASCETTA / CLAMP CODICE OMOL. / HOMOL. CODE

K.036.L2S INOX / ST. STEEL CARBONIO / CARBON FIBER INOX / ST. STEEL ME046 e9 1352  

K.036.L6S INOX / ST. STEEL TITANIO / TITANIUM INOX / ST. STEEL ME046 e9 1352  

K.036.LXB INOX / ST. STEEL STEEL BLACK INOX / ST. STEEL ME046 e9 1352  

1
2

3 4

22 23

5

14

139

10

11

12 (x6)

6 (x2)

8 (x2)

7 (x4)

15

16

17

20

21

23

21

23

18

19

Guarnizione originale
Original gasket

TELAIO / FRAME


